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B4_E5_B7_A5_c77_530256.htm 1．在美国，癌症病人的平均生

存年限（即从确诊为癌症道死亡的年限）是 7 年，而在亚洲

，癌症病人平均生存年限只有4年。因此，美国在延长癌症病

人生命方面的医疗水平要高于亚洲。 以下哪项如果为真，最

能削弱观点？ A．美国人的自我保意识总体上高于亚洲人，

因此，美国癌症患者的早期确诊率要高于亚洲。 B．美国人

的平均寿命要高于亚洲人。 C．美国医学界也承认，中医在

治疗某些癌症方面有西医不具有的疗效。 D．在亚洲，日本

的癌症患者的平均生存年限是 8 年。 2．在美国商界，有很多

人反对政府对商业的干预。他们认为，这种干预提高了商业

成本，削弱了有意的竞争，最终对企业和公众都不利。他们

例举了货车运输、航空业和电讯业这样一些行业，在这些行

业中非干预政策带来了明显的经济效益。但这些人所持的观

点忽略了诸如金融业这样一些行业，政府干预在这些行业中

是至关重要的。事实上在20 世纪30年代，如果没有政府的干

预，这个行业的某些部分会彻底崩溃。 以下那些最为恰当地

指出了题干所使用的方法？ A．通过反例俩驳斥对方的一般

性观点。 B．指出对方的观点中存在着前后矛盾。 C．质疑

对方立论的动机。 D．质疑对方论据的真实性。 3．随着年龄

的增长，人体对卡路里的日需求量逐渐减少，而对维生素和

微量元素的需求却日益增多。因此，为了摄取足够的维生素

和微量元素，老年人应当服用一些补充维生素和微量元素的

保健品，或者以应当注意比年轻时食用更多的含有维生素和



微量元素的食物。 为了对上述断定作出评价，回答以下哪个

问题最为重要？ A．对老年人来说，人体对卡路里需求量的

减少幅度，是否小于对维生素和微量元素需求量的增加幅度

？ B．保健品中的维生素和微量元素，是否比日常食品中的

维生素和微量元素更易被人体吸收。 C．缺乏维生素和微量

元素所造成的后果，对老年人是否比对年轻人更严重？ D．

一般地说，年轻人的日常食物中的维生素和微量元素含量，

是否较多地超过人体的实际需求？ 4．某机关精简机构，计

划减员 25％，撤销三个机构，这三个机构的人数正好占全机

关的 25％。计划实施后，上述三个机构被撤销，全机关实际

减员 15％。此过程中，机关内部人员有所调动，但机关只有

减员，没有增员。 如果上述断定为真，以下哪项一定为真？ 

Ⅰ上述计划实施后，有的机构调入新成员。 Ⅱ上述计划实施

后，没有一个机构，调入的新成员的总数超出机关原总人数

的 10％。 Ⅲ上述计划实施后，被撤销机构中的留任人员，不

超过原总人数的 10％。 A．只有Ⅰ B．只有Ⅱ C．只有Ⅲ D．

只有Ⅰ和Ⅲ 5．环宇公司规定，其所属的各营业分公司，如

果年营业额超过 800 万元的，其职工可获得优秀奖，只有年

营业额超过 600 万元的，其职工才能获得激励奖。年终统计

显示，该公司所属的 12 个分公司中，6 个年营业额超过了额

1000 万元，其余的则不足 600 万元。 如果上述断定为真，在

以下哪项关于该公司今年获奖情况的断定一定为真？ Ⅰ获得

激励奖的职工，一定获得优秀奖。 Ⅱ获得优秀奖的职工，一

定获得激励奖。 Ⅲ半数职工获得了优秀奖。 A．只有Ⅰ B．

只有Ⅱ C．只有Ⅲ D．只有Ⅰ和Ⅱ 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


